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Borumcnu yaobHeImM cnocobom

240 : (4 x 10)=6




BoIipasu B 60nee menkux
eAUHULIaX U3MepeHus

5m 30cm=530cm 3u 45kr=345«r
6aM 7cm=67cm 7kr 250r=7250r
8km 400m=8400m 971 5u=95

4y 30MuH= 270MuH

Q 2 rona 3mec = 27mec
BEKA 2M =pewwmTb Heslb3s
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Cnocobbr geneHus Yucna Ha npousseneHue

1 cnocob

2 1
240:(4-10)=6

2 cnocob

240:(4-10) = 240:4:10=6

umum

.%%:(4-10) = 240:10:4=6
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Coctasb 3aaa4y

Ceno Ctonuvua
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lomalwHee 3aaaHue

Saaome no pbopy:

1. ctp. 20, Ne 91,

2. Tlpyuaymatb u Hanucatb 4
BbIPAXEHUS HA U3YUYEeHHYHO TeMmy.

3. TTpuaymartb 3aaavy Ha UsyveHHyHo
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